
保護者の皆さまへ

Ａ・・・よくあてはまる　　　　　　Ｂ・・・だいたいあてはまる

Ｃ・・・あまりあてはまらない　　Ｄ・・・まったくあてはまらない

視点 番号 アンケート内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 授業に集中できている。 52 32 9 1 54 33 9 0 40 57 3 0

② 授業の内容を理解できている。 54 35 4 1 56 36 4 0 35 57 8 0

③ 授業中よく発表している。 39 35 18 1 41 36 19 0 28 53 18 0

④ 授業中，友達の意見を聞けている。 51 39 4 0 53 41 4 0 55 39 7 0

⑤ 子どもは学校が楽しいと言っている。 69 23 2 1 72 24 2 0 67 33 0 0

⑥ 友だちと仲良くできている。 63 31 1 0 66 32 1 0 62 35 3 0

① 校内や学級の掲示は学習の取り組みがよく表れるよう工夫されている。 63 31 0 0 66 32 0 0 58 42 0 0

② 教室は整理整頓されており，清潔感を感じる。 66 28 0 0 69 29 0 0 63 37 0 0

③ 校舎内外の施設設備の補修・整備が整い，安全な教育環境が保たれている。 63 33 0 0 66 34 0 0 54 46 0 0

①
学校は校報や保健便り・ホームページなどをとおして教育方針や学校の様子をわかりやすく伝
えている。

61 34 1 0 64 35 1 0 65 34 1 0

②
担任の先生は学校での様子や学習の内容などを懇談や学級通信，電話連絡等をとおしてわか
りやすく伝えている。

65 30 1 0 68 31 1 0 70 29 1 0

③ 学校が保護者等に出す文書・事務連絡は適切であり，学校の活動の様子がよく分かる。 67 29 0 0 70 30 0 0 63 36 1 0

学校が行っているコロナウイルス感染拡大防止対策は，適切である。 66 27 3 0 69 28 3 0

学校から

※アンケートのご意見やご感想欄で，お褒めの言葉をいただきありがとうございました。このことを，保護者の皆様から寄せられた学校への期待として受け
止め，今後とも教職員一同子どもたちの成長のため努力してまいります。

①貴重なご意見をありがとうございました。案内を差し上げた４月10日頃は，石井町内での感染状況が非常に厳しい状況であり，他校とも協議をしなが
ら，とにかく参観日を実施したいという思いで，「各家庭１名」以内と判断しました。ご指摘のとおり，複数のお子様のいるご家庭をはじめ保護者の皆さまに
は，授業参観，学年部会等でご迷惑をおかけすることとなり申し訳ありませんでした。今後の参観等については，いただいたご意見も参考にし，会の持ち方
や感染対策を工夫してまいります。
　個人情報の保護については，入学説明会の折りに「個人情報の取り扱いに関する同意書」を配布し，同意をいただいております。また，PTA総会において
「学校Webサイトに児童等の写真を掲載することへの同意について」についてご理解を求めたところです。しかし，保護者の方が撮影された写真等の使用
については同意の対象としておりません。保護者の方が撮影することにより児童が授業に集中できないこともあります。このようなことからこれまでも参観
授業の際の撮影をご遠慮いただいておりました。ご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

⑫分散での開催や待ち時間を少なくする等のご意見ありがとうございます。PTA総会や学年部会との兼ね合いで，今回の日程での実施となりました。ご指
摘いただいた意見も参考にし，今後の授業参観や感染対策を工夫してまいります。

⑬直接，教職員を紹介できる機会でしたが，会の時間短縮のため職員紹介を省略いたしました。

⑤今回参観日には出席できておりませんが,子供たちは,とても楽しく学校へ行っています。次回は出席し,身近に授業を拝見できればと思います。

⑥いつもお世話になっております。今年,授業参観を実施していただきありがとうございました。中南先生の授業を初めて拝見しましたが,子どもが集中しや
すいようにジョークを交えたり,子どもの声に応えながら進めていく授業にとても感心しました。算数が苦手な子どももこれなら理解し,もしかしたら好きに
なっていけるかもと・・・と期待しています。今後ともよろしくお願いいたします。
⑦まじめに学習に取り組めていました。
⑧今回出席できておりませんが,子供たちはとても楽しく学校へ通っています。先生方のおかげです。ありがとうございます。次回の参観日は出席したいで
す。
⑨授業参観,ありがとうございました。

⑩久しぶりに参観をして,子どもの様子を知ることが大事だと思いました。先生方には,本当にお世話になっているなと改めて感じました。

⑪コロナの影響で多くの行事についての判断が大変だと思いますが,今回の参観授業は親子ともとても楽しみにして臨みました。はりきっている様子が見
られて嬉しかったです。今後もご苦労が多くあると思いますが,よろしくお願いいたします。

⑫久しぶりの参観日で,すごく集中して授業を受けている子どもを見て成長を感じることができたので嬉しかった。ただ密なところも多く,分散でも良かった
のではないかと感じた。保護者総会も去年みたいに書面で良かったのではないかと感じた。参観日の日は,子どもと一緒に帰れるよう時間調整をしてくれる
とありがたいです。待ち時間が長すぎたので。

⑬久しぶりに授業の様子を見て,成長したなと感じることができました。総会の時,先生方の紹介がなかったのが残念でした。

⑭6年の算数の授業を参観させていただきましたが,教材に国語・理科・社会・英語の要素ももりこまれており,教科を横断した授業展開でとても勉強になる
すばらしい授業でした。ありがとうございました。
⑮クラスみんなが久々の授業参観にもかかわらず,とても集中し,張りきって授業に取り組んでいる様子が伝わってきて,とても成長を感じました。判断をい
ろいろ悩まれることと思いますが,開催していただきありがとうございました。

④授業中,子どもたちの集中がとぎれないように,発表や作業をする機会が多くあって,工夫されているなと感じました。参観日で子どもの学校の様子が見
れてうれしかったです。ありがとうございました。
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ご意見やご感想（要旨）

①参加者の制限について・・・家庭から1名の制限は非常に問題のある内容だと考える。子供たちの参観を求めながら,家庭から１人までとすると2人,3人
通っている家庭では,子供からすると十分に見てもらえないことになる。感染をさけるために,原則部会以外では声を出さないこととして,子供1人につき1名
までというのが,本来の依頼の仕方ではないだろうか。
　個人情報の保護について・・・授業の写真撮影を個人情報の観点で禁止をしているが,本当にその観点を持っているなら,1人1人にＨＰでのアップの許可
やメディアが来た時の撮影の可否を保護者に尋ねておく必要がある。それも行っていないのに,今回だけ禁止とすることに不快感が出る。以上2つについて
回答してもらいたい。

②小学校に入学して初めての参観日でしたが,子供たちが元気よく手を挙げて発表していてうれしく思いました。

③身近な生活につながる授業で楽しく学べていました。

Ｃ，Ｄの多い項目が改善の必要な項目です。
参考

昨年度との比較

令和4年5月26日

このファイルの場所は：/smt002/文書等/平成２６年度文書/学校評価/参観日のアンケート４月
浦庄小学校長　近藤　秀樹

参観日アンケート結果のお知らせ

　暑い季節に向かう今日この頃，保護者の皆さまにはお変わりなく，ますますご健勝にてお過ごしのこととお喜び申しあげます。日頃は，本
校の教育にご理解ご支援をいただき誠にありがとうございます。
　さて，４月末の参観日の折りにお願いしたアンケートの結果（授業での様子や学校環境について）がまとまりましたのでお知らせいたしま
す。9６件のご協力が得られました。（児童数の約７６％）
　本校は，「校訓『興道』のもと，人間性豊かでたくましく生きる力をもった児童を育成する」の教育目標を掲げ，「聴く・話す・学び合うことで
深い学びを実現する」をサブテーマに，教育活動を進めております。教育目標を達成するためには，ご家庭や地域の皆さまのご協力が必
要です。今後も，お気づきのことがあれば遠慮なくご意見をお寄せください。皆さまのご意見をいただきながら学校を改善して参りたいと
思います。今後とも，ご協力をよろしくお願いいたします。


